

Пьяные охранники Обамы на машине протаранили ограждение у Белого дома

Автор: Russian Washington

12 Марта, 2015 - Обновлено 12 Марта, 2015



К сообщает газета "Вашингтон пост", два пьяных сотрудника Секретной службы, охраняющей высших лиц государства, на автомобиле протаранили ограждения у Белого дома.

Инцидент, по данным американского издания, произошел 4 марта. В тот день, предположительно, заместитель начальника личной охраны президента Барака Обамы вместе со своим коллегой возвращался с вечеринки в Вашингтоне на служебной машине и въехал в ограждения, расставленные в целях безопасности вокруг Белого дома. Дежурившие сотрудники Секретной службы задержали нарушителей, однако потом отпустили их, узнав виновников инцидента.

Информация о происшествии была доложена руководителю Службы Джозефу Клэнси, а тот передал ее по цепочке министру национальной безопасности США Джею Джонсону. Вести расследование поручили главному инспектору МНБ.

Как сообщил официальный представитель Секретной службы Брайан Лири, президент Барак Обама обо всем проинформирован, и если подозрения в "неподобающем поведении двух сотрудников" подтвердятся, виновные понесут наказание.

Напомним что в 2012 году охранники Обамы также попадали в секс-скандал в Колумбии, когда привели в номер, где они остановились, проститутку и потребовали от нее обслужить двух секретных агентов по цене одного. В результате они поссорились и проститутка была вынуждена позвонить в ближайший участок полиции.

Прибывшие по вызову правоохранители начали стучать в дверь номера гостиницы, где находились бодигарды Обамы, однако агенты отказались открывать. Поэтому полиции

Пьяные охранники Обамы на машине протаранили ограждение у Белого дома

Автор: Russian Washington

12 Марта, 2015 - Обновлено 12 Марта, 2015

пришлось связаться с посольством США в Колумбии.